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豊見城市立伊良波中学校 令和４年度 学校だより 発行：校長 伊井 秀治

【教育目標】 総合目標 知性を磨き、心を見つめ、チャレンジする生徒

◎自主性、創造性のある生徒（知育）

◎情操豊かな生徒 （徳育）

◎健康でたくましい生徒 （体育）

【３年進路学習】 ～卒業生を招き学科の特色や高校生活について学ぶ～
９月８日（木）の５・６校時に３学年の

総合学習で「先輩に学ぶ進路学習会」が開
催されました。（図書館と各学級をオンライ
ンで結ぶリモート方式）。
当日は、本校卒業生５名（右表参照）を

お招きして高校生活や受験勉強、進路選択
などについて話してもらいました。（豊見城
高校の當銘さんはＤＶＤ参加）
具体的には、①各高校の学科の特色や授

業の様子、②部活動や学校行事、③高校卒
業後の進路、④受験勉強や進路決定の時期、
⑤内申点や入試の得点、⑥通学方法など様々な観点から発表してもらいました。また、質疑応
答も活発で、これから進路決定や受験勉強に本格的に取り組む３年生にとって有意義な学習会
となりました。

【生徒の感想】
◎ 自分が将来何をしたいのか、どうなりたいのかをしっかりと決めて高校に進学しようと思
った。「親や先生に言われたから」など、人のアドバイスだけに頼らず自分の意志をしっか
りと持って後悔のない進路選択をしたい。そして何より支えてくれる周りの人々への感謝を
忘れないようにしたい。（１組）
◎ ５つの高校の先輩の話を聞いて、ホームページなどでは分からない高校生の生の心境を聞
くことができて良かった。昨日の向陽高校の教頭先生の話では聞けなかった「推薦の場合、
英検準２級では落ちてしまう（こともある）」ということや、寮や昼休みの外出のことなど、
より詳しく知ることができた。また、「自分が将来やりたいことを明確にして志望校を決め
ると良い」とのアドバイスがあったので、将来やりたいことをはっきりさせて、今迷ってい
る進路を決めたいと思った。（２組）
◎ 実際に高校に通っている先輩方の話は、とても進路選択の参考になった。特に印象に残っ
たのは向陽高校の歌音先輩の話です。私も向陽高校を受験しようか迷っているので、話を聞
くことができて良かった。向陽高校は目標を持った人が集まっていて、みんなと一緒に学ん
でいけるという雰囲気がいいなと思った。その他の高校の先輩の話も普段聞くことが出来な
いので、それぞれの高校について知ることができる良い機会だった。これから進路について
しっかり考えて、アドバイスを生かして受験に向けて頑張りたい。（４組）
◎ 今日は５つの高校の先輩方の話を聞けて良かったです。私は那覇高校に進学しようと思っ
ていますが、今日の話を聞いて他の高校も楽しそうだなと思いました。それぞれの高校ごと
に勉強の内容が異なっていて、将来就きたい仕事に生かせるように高校を選ぶのも良いと思
いました。また、イベントもたくさんあって楽しそうだと思いました。（５組）
◎ 私は、琉球舞踊などの沖縄の伝統文化を習っており、郷土文化コースのある南風原高校に
推薦で行きたいと思っていています。そして今日、友利先輩の「自分のやりたいことを明確
にする」という話を聞いて絶対に行こうと決心しました。また、「受検前に模試を解いてみ
たりすると良い」というアドバイスをもったので、復習だけでなく、過去問などを解いて自
分の実力を知った上で志望校に合格できるように頑張りたいです。（６組）

№ 氏名（学年） 高校名 学科名

① 友利 晟弓（３年） 那覇西高校 普通科

② 新垣 仁伊琉（３年） 沖縄工業高校 建築科

③ 宮良 沙蘭（３年） 那覇商業高校 会計科

④ 長嶺 歌音（２年） 向陽高校 普通科

⑤ 當銘 彩莉（２年） 豊見城高校 普通科
※ＤＶＤ参加
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【義務教育課訪問・公開授業】 ～上里優斗 教諭（３年３組 社会）～

９月１２日（月）に県教育庁義務教育課の学校訪問があり、３年３組において上里優斗先生

の社会科の公開授業がありました。今回は「人権と共生社会」をテーマに「経済活動の自由」

について考える授業でした。まずはじめに、２年生のときに学習した「フランス革命で領主の

組織した権力が破壊された内容」を振り返り、フランス人権宣言に明記された「自由・所有権・

安全」について確認しました。そして、日本国憲法ではどのように記されているのかを、第２２

条（居住、移転及び職業選択の自由）と第２９条（財産権）で確認しました。授業の最後には、

自由に関わる権利と「公共の福祉」の関係について、タブレットを活用して事例を調べ、学び

を深めていました。３年３組の生徒の皆さんは、「権利と権利の対立」や「社会全体の利益」な

どについて真剣に考えていました。

【授業参観】 ～密を避け１～６校時に分散して３００名の保護者が来校！～

９月１３日（火）に今年度初めての授業参観がありました。今回は、新型コロナ感

染防止のため参観時間を給食時間を除く１～６校時に設定し、密を避けると共に出来

るだけ保護者の皆様の都合のよい時間に参観してもらいました。１校時から６校時ま

でまんべんなく保護者の来校があり、各学級に加えて特別教室や体育館・プールの授

業まで参観していただきました。授業参観を通して子供たちが頑張っている様子をほ

ほえましく思ったり、授業態度等で気になる点があったりしたと思います。保護者と

学校が一緒になって、子供たちの良い点は更に伸ばし、課題を改善していけたらと思

います。今後とも本校教育へのご理解・ご支援をよろしくお願いいたします。

参観者は、１学年：１３０名、２学年：９６名、３学年：７４名で合計３００名で

した。コロナ禍の中、授業参観等をなかなか実施できず保護者の皆様には申し訳なく

思っておりましたが、今回実施することができたいへん嬉しく思います。参観なされ

た保護者の皆様ありがとうございました。また、今回都合がつかなかった皆様は、次

の機会にご参観ください。


